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https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

1兆、1000兆

93億、126億

57兆、320兆

105億、800億

54億、73億

11兆、100兆

136億、87億

63億、314億

250兆、2500兆

721億、8億

800兆、72兆

9500兆、4500兆

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく おく おく ちょう ちょう

（2）

1000兆−1兆＝999兆

999兆

126億−93億＝33億

33億

320兆−57兆＝263兆

263兆

800億−105億＝695億

695億

73億−54億＝19億

19億

100兆−11兆＝89兆

89兆

136億−87億＝49億

49億

314億−63億＝251億

251億

2500兆−250兆＝2250兆

2250兆

721億−8億＝713億

713億

800兆−72兆＝728兆

728兆

9500兆−4500兆＝5000兆

5000兆


